Проект
Предложения
Международного форума «Новые модели приграничного и межрегионального сотрудничества для развития регионов России»

26 августа 2015 г. 								г. Белгород

В ходе проведенной дискуссии участники Международного форума «Новые модели приграничного и межрегионального сотрудничества для развития регионов России», отметили  следующее.
Укрепление приграничного сотрудничества с соседями, равно как и максимально широкие взаимные связи отдельных регионов внутри страны, является одной из приоритетных задач любого государства. Особенно актуальна эта задача для Российской Федерации, которая имеет самую большую территорию в мире и граничит с большим числом стран, чем любое другое современное государство.
Как показало обсуждение, на сегодняшний день глубина сотрудничества как приграничных регионов РФ и других государств, так и субъектов Российской Федерации между собой, является явно недостаточной во всех сферах: экономика, образование и наука, общественная деятельность. Фактически мы не используем важный ресурс социально-экономического развития страны, связанный с более эффективным использованием  производственного, инновационного  и социального потенциала российских регионов.  А это важно в условиях бюджетных ограничений и финансовой блокады Запада.   
Для того чтобы  в полной мере использовать потенциала регионов нашей  страны, считали бы целесообразным:
–возобновить работу над проектом федерального закона «Об основах приграничного сотрудничества в Российской Федерации» с учетом  современных условий, расширить правовые возможности субъектов РФ и муниципальных образований в сфере межрегионального взаимодействия;
– обеспечить государственную поддержку процессов взаимодействия, сотрудничества и горизонтальной кооперации регионов Российской Федерации с целью наращивания производства  выскотехнологичной продукции для экспорта и импортозамещающей продукции;
– региональным и муниципальным властям уделять более внимание развитию горизонтальной кооперации и проектного сотрудничества между регионами, что будет способствовать экономическому росту и  повышению качества жизни населения регионов, а также поддержке гражданских инициатив в реализации социально-гуманитарных проектов в рамках межрегионального и приграничного сотрудничества; 
– научным и образовательным учреждениям разрабатывать  модели приграничного и межрегионального сотрудничества, отражающие мировой опыт и специфику развития российского общества на современном этапе.
По итогам работы Международного форума «Новые модели приграничного и межрегионального сотрудничества для развития регионов России» приняты следующие решения:
– расширить Экспертный совет по развитию приграничного сотрудничества с учетом межрегиональной составляющей;
– способствовать формированию единого межрегионального информационного пространства с использованием информационного потенциала участников Форума и их партнеров в регионах;
– участвовать в разработке и внедрении новых моделей приграничного и межрегионального сотрудничества для развития регионов России;
– предоставлять социологические, экономические и другие исследования для формирования открытой площадки в области межрегионального и приграничного сотрудничества;
– распространять эффективные практики в области межрегионального и приграничного сотрудничества между представителями государственной и муниципальной власти, бизнеса и науки;
– привлекать социально активную общественность к реализации проектов в области межрегионального и приграничного сотрудничества;
– генерировать практические рекомендации по всему спектру актуальной проблематики межгосударственного сотрудничества регионов;
– проводить форумы, конференции и круглые столы по актуальным вопросам межрегионального и приграничного сотрудничества, в том числе видеоконференции не менее одного раза в месяц, используя информационные ресурсы Института приграничного сотрудничества и интеграции;
[bookmark: _GoBack]– направить данные предложения  в Государственную Думу и Совет Федерации Федерального Собрания РФ, Правительство РФ, Областные думы субъектов ЦФО, в государственные и представительские органы других стран-участников по согласованию с представителями этих стран, присутствующих на Форуме.
